Vi trenger samtykke fra dere foresatte for å utføre systematisk dokumentasjon. 
Informasjonen under er hentet fra «Språk i barnehagen» http://www.udir.no/Barnehage/Stotteressurser/Sprak/sprakveileder/
Regelverk og prosedyrer tilknyttet dokumentasjon og vurdering 
Jfr. personopplysningsloven (pol) § 2 nr. 1. Opplysninger som gjelder barnets ferdigheter og utvikling vil i tillegg regnes som sensitive personopplysninger, jfr. pol § 2 nr. 8. Behandling av personopplysninger krever et hjemmelsgrunnlag.
Hjemmel:

Helhetlige observasjoner er grunnlag for at barnehagen skal kunne gi et godt tilbud til det enkelte barnet, og de er nødvendige for at barnehagen skal kunne oppfylle sitt samfunnsmandat. Systematiske observasjoner og annen systematisk kartlegging innebærer særskilt oppfølging av enkeltbarn og deres språkkompetanse. For å utføre systematisk dokumentasjon og vurdering kreves det at barnehagen har innhentet samtykke fra foreldrene.

Observasjonsverktøy vi bruker i Spangereid Naturbarnehage er:
TRAS 

Motorisk skjema

· På disse skjemaene skrives navn, fødselsdato og eventuelle tiltak i forhold til observasjoner.
· Skjemaene lagres i den perioden barnet går i barnehagen, og oversendes til skolen eventuell ny barnehage dersom dere foresatte godkjenner det.

· Elektronisk lagring foregår først når papirer er godkjent for videresending og da på kommunens e-phorte system. Ingenting lagres på Pc.

· Samtykke må fornyes hvert år. Dette punktet er påført «fullmakt-skjemaet» som dere får utdelt i august hvert år. Samtykket kan trekkes tilbake.
· Foresatte har rett til å se innsamlede personopplysninger om eget barn, og disse observasjons-skjema er alltid med på foreldresamtalene for gjennomgang slik at barnehagen kan kunne gi et godt tilbud til barnet i samarbeid med dere foresatte.
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